

Tisztelt Művészbáratok, Kedves Vendégeink!

Egy idézettel szeretném megnyitni kiállításunkat.

„ Egy igaz Művész új utakat keres, önmegvalósításra törekszik, és nem törődik azzal, hogy művészetét vajon más is követni tudja, más is megérti. Az ilyen művész minősége az eredetiség.”

Köszöntöm Önöket, akik mindennapjaik zsúfoltságában is találtak néhány percet arra, hogy most itt, egy új képzőművészeti tárlat, az „*500 éves lábviselet és Divat*” c. kiállítás megnyitóján közöttünk legyenek, velünk együtt láthassanak valami érdekességet.

Hányszor halljuk, olvassuk a kesergő szavakat, melyek a kultúra válságát hangoztatják, mert kevesen járunk könyvtárba, színházba, koncertekre, kiállításokra. Látva Önöket, én úgy gondolom, hogy nincs ok aggodalomra, hiszen az Önök kíváncsisága, érdeklődése bárkit meggyőzhet arról, hogy a művészetnek jut hely az életünkben.

Nézzünk körül a kiállítóteremben! Olyan művészek munkáit mutatjuk meg Önöknek, akiket már ismerősként üdvözölhetünk körünkben: *Peter von Krusensternt* – a projekt vezetőjét-; *Kányási Katalint*- festőművészt-; *Kovács Anikót és* – festőművészeket-

Első kiállításuk 2011. október 15-től a „Bolygók Németországból című...kozmosz Művészeti Projekt volt vendégünk a Bocskai Várkastélyban. 10 művész alkotása illusztrálta Naprendszerünk dimenzióját. A kiállítás népszerű volt, a település lakóin kívül, az idelátogatók is megtekinthették.

A mostani kiállítás témája pedig az 1500-as évektől kezdődő lábviselet és divat átalakulása és fejlődése egészen napjainkig, sőt egy-egy merész alkotással a jövőbe is betekintést nyerhetünk.

A művészek Németországból Magyarországból, Ausztriából, Franciaországból és Tunéziából származnak.

A 43 alkotásnál megfigyelhetjük azt, hogy az utolsó 500 év lábviseleténél a ruházatot nem csak a lábak védelmére használták az emberek, hanem megkülönböztetés is egyben az ünnepek-hétköznapok, országok, rangok, korosztályok szerint. A divat irányzat időről-időre váltakozott, ezeket gyűjtötték össze a művészek is. A kiállításon 4 magyar művész alkotása is megtekinthető.

A kiállítás eddig Tiszaújvároson és Sarkadon volt megtekinthető. Településünkön 2013. szeptember 30-áig lesz látogatható.

Ezúton szeretném megköszöni településünk, valamint a Bocskai István Várkastély és Vármúzeum nevében, hogy megszervezésre került ez a kiállítás nálunk is, amely egyrészt Várkastélyunkat is támogatja, valamint mindemellett egy olyan élményhez juthatunk amely betekintést nyújt a régi idők mindennapjaiba.

Az élmény felfedezéséhez, megtalálásához kívánok Önöknek kellemes nézelődést, elmélkedést a művek előtt!

Átadom a „szót” és Önöket az alkotásoknak.

Köszönöm megtisztelő figyelmüket!